

Vass Zoltán

RXC TECHNICS  
MOTORSPORT

Harsányi Zoltán

## Harsányi Zoltán: „Nyerni megyünk Nyirádra”

**Az év legfontosabb versenye előtt áll az RXC Technics Motorsport csapata. Az előttünk álló hétvégén, május 17-18-án rendezik a Rallycross Challenge Europe, valamint a magyar és az osztrák nyílt rallycross bajnokság második fordulóját.**

A helyszín a korábban számos emlékezetes Európa-bajnoki futamnak otthont adó Nyirádi Motorsport Centrum lesz. A nevezők száma 113, ebből a SuperCars-ban 17-en indulnak, a magyarok és az osztrákok mellett Németországban, Oroszországból és Litvániából is érkezik versenyző. A mezőny erős, de nem legyőzhetetlen, és a nyolcszoros magyar bajnok Harsányi Zoltán nem is riad meg az ellenfelektől: a győzelem szándékával indul harcba a nyirádi katlanban.

Harsányi Máriapócson egy emlékezetes esős győzelemmel kezdte az OB-szezont, most viszont inkább száraz pályán bizonyítana, ahogy tette azt már nem egyszer, nem kétszer Nyirádon. Az Európa-bajnoki futamok tekintetében a legemlékezetesebb teljesítményt 2008-as hazai Eb-futamán mutatta be, akkor a C-döntőt a svéd legendát, Per Eklundot az utolsó kanyarban megelőzve nyerte meg, majd a B-döntőben legjobb magyarként a 9. helyen zárta a versenyt.

Ugyanez, a 9. hely a legjobb eredménye a nyirádi Eb-futamokról az RXC Technics Motorsport másik pilótájának, Vass Zoltánnak is, aki a 2012-es megmérettetésen zárt ebben a pozícióban, legjobb magyarként. Neki ez a mostani év az újonnan épített Colttal nehézkesen indult, hiszen a máriapócsi szezonnyitón két motorja is megadta magát. Viszont van másik! És szerencsére akaraterőben nincs hiány, Nyirádon újból megpróbálják, ezúttal nemcsak az OB, de a Challenge mezőnyében is, ahová a csapat mindkét pilótája benevezett.

### Harsányi Zoltán (Mitsubishi Lancer EVO V.)

*„Ha rangsort kéne felállítanom az idej versenyek között fontosság szempontjából, akkor azt mondanám, hogy ez az első. Idén nekünk ez az Eb-nk, most erre a nyirádi versenyre készülünk úgy, mint az előző években az itteni Eb-futamokra. A helyszín ugyanaz, és indulók szempontjából is erős nemzetközi mezőny jött össze. A cél ennek ellenére a győzelem. Nyerni megyünk Nyirádra, és remélem, hogy a hazai pálya előnye segítségünkre lesz a külföldi vetélytársakkal szemben. Máriapócson még volt egy-két kisebb technikai problémánk, és nem ment teljesen úgy az autó, mint szerettem volna, de mostanra ezeket sikerült kiküszöbölni. Erősebbek leszünk, mint Máriapócson. Ezért is remélem, hogy ezúttal száraz versenyünk lesz, mert a nyirádi katlannak éppen a nagy tempó adja a sava-borsát, és esőben kicsit az egész elveszíti a varázsát, legalábbis ezekkel az erős autókkal. Szárazon viszont hihetetlen élmény egy SuperCars autóval mindenegyest megtegyük kör Nyirádon, hiába versenyzünk itt most már jó néhány éve, ez egyszerűen megunhatatlan. Várom most is nagyon.”*

Vass Zoltán

RXCL TECHNICS  
MOTORSPORT

Harsányi Zoltán

**Vass Zoltán (Mitsubishi Colt)**

„Részben azért is építettük ezt az új autót, hogy ha legközelebb lesz Nyirádon Eb vagy vb-futam, akkor mi is részt tudjunk rajta venni. Ez most nem vb, nem is Eb, de mégiscsak valami hasonló, úgyhogy most ennek örülünk, és úgy gondolom, hogy a magyar versenyzőknek nagyon jó, hogy van ez a Challenge futam. Nagyon-nagyon várjuk már ezt a versenyt, és gőzerővel készülünk rá. Sajnos az autó még erre a versenyre sem lesz kész száz százalékosan. Se új turbónk nem lesz, se a motor nem lesz beprogramozva tökéletesen, mert sajnos az idő szűke miatt nem kaptunk helyet a fékpadon. Máriapócson másfél kört bírt az éles motor, két és felet a tartalék, úgyhogy hazudnék, ha azt mondanám, hogy túl vagyunk minden gyerekbetegségen. Biztosan fognak még előjönni problémák, de ezt az utat most végig kell járnunk ahhoz, hogy elérjük a célunkat. Ezzel együtt én egy problémamentes futamban bízom, mert jó lenne egy jó ízű autózni Nyirádon. Őszintén szólva itthon ez az egy pálya az, amit igazán szeretek, és ahol úgy érzem, hogy – legalábbis magamhoz képest – tudok is igazán gyorsan menni. Szóval a nyirádi versenyt minden évben nagyon várom. Remélem, idén is jól sikerül.”

RXCL TECHNICS  
MOTORSPORT